

Tražite pravo rješenje za zadovoljstvo Vas i vaših gostiju ?

Hotelijer može biti zadovoljan samo ako ima zadovoljne goste, koji mu se uvijek vraćaju. Vjerujemo da imate profesionalan odnos prema vašim klijentima, i odličnu uslugu.

Da li ste ikad pomislili da zadovoljstvo gosta zavisi i od tehnološke savršenosti i funkcionalnosti uređaja u hotelskoj sobi?

Mi nudimo i ugrađujemo najsuvremenija tehnološka rješenja hotelskih TV sustava.

Upotrebljavamo isključivo kvalitetne materijale, koji minimiziraju dugoročne troškove održavanja. Na ovaj način smanjujemo učestalost servisa, koji naravno može vašim gostima smetati, ako se dješava prečesto. Projekte izvodimo od konceptualne ideje, na temelju razgovora sa investitorom, odn. vođom hotela, koja se odnosi na plan strukture gostiju i njihovih potreba, pa sve do finalnog izvođenja. Zaključujemo i sve finese, ne samo glavni dio posla, kao poduzeća, koja imaju za jedini cilj što veću trenutnu zaradu, sa što manjim troškovima. Nudimo rješenja vlastitih antenskih sistema, interaktivnu TV, hotelske TV aparate Philips, promidžbene sustave sa velikim TV aparatima i na kraju izgradnju kablovskih i IP mreža. Uvjereni smo da je hotelski gost u sobi zadovoljan ako TV aparat ima dovoljno velik izbor TV kanala koji odgovaraju nacionalnosti gosta, da se osjeća domaće i ugodno. Priključenje hotela na lokalnog TV operatera je u većini primjera dobro rješenje samo za male hotele sa domaćim gostima! Pored toga TV aparat treba nuditi kvalitetnu sliku, mora biti brz i jednostavan za upotrebu, sa što manije grešaka, i takav da ga ne treba svakodnevno resetirati i na novo podješavati. Ekonomske analize pokazuju da su naša rješenja sa vlastitim digitalnim antenskim centralama za srednje i velike hotele na dugi rok u suštini mnogo jeftinija nego mjesečna naplata TV usluga operateru.

Ukoliko upravljate većim ili srednjim hotelom, visoke kategorije, svakako trebate jednostavan i siguran interaktivni sustav sa opcijskom mogućnošću filmova koji se plaćaju što vam nudimo. Mi vam nudimo vrhunska rješenja, koja imaju i podršku za filmove na zahtjev u visokoj rezoluciji. Gostu treba samo jedan daljinski upravljač za TV i interaktivne usluge. Sam sustav omogućava maksimalnu prilagodljivost izgleda i funkcionalnosti interaktivnog menija.

Vjerujte u naša dugogodišnja iskustva na ovom području!

Projekti koje vodimo su sve veći, a mi uvijek sve profesionalniji i sigurniji. Dokaz za to je jednostavno naša referenca, iz koje se vidi da se za nas odlučuju sve veći i bolji hoteli.

Naše znanje i kvalitetu izvedbe nadograđujemo i sa izborom profesionalnih alata i mjernih instrumenta, koje upotrijebavamo u svom poslu.

Uvažavamo mišljenje svojih klijenata i savjetujemo ih. Naše zadovoljstvo je vaše zadovoljstvo, jer znamo da samo ovako možemo naprijed, te zdravo rastemo kao poduzeće. Pravi posao osigurava zdrav odnos sa klijentima, a ne bezglavo minimiziranje ulaznih troškova, bez razmišljanja što to donosi sa sobom. Zbog toga nudimo samo kvalitetu, i znamo kako to utemeljiti!

Ne remetimo djelovanje hotela u toku izvođena instalacije i održavanja sistema !

Također se trudimo da što manije smetamo kod kasnijeg otklanjanja eventualnih grešaka na sistemu. Sistemi koje nudimo omogućavaju daljinski nadzor preko interneta. Možemo vam daljinski preprogramirati kanale u TV centrali, i same TV aparate u sobama; bez našega fizičkog dolaska na objekt i ulaska u sobe, te ometanja gostiju. Na ovaj način gost na aparatu neće naći rupe u programskoj šemi TV aparata, odnosno kanal sa natpisom »nema signala«.

Preporučuje vam se,
AVSN d.o.o.